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A.  Cieľ usmernenia 
 Cieľom usmernenia č. 1 k Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov 

energie v domácnostiach (ďalej ako „Usmernenie“) je jasným a zrozumiteľným spôsobom 
informovať o zmenách, ktoré boli zapracované vo Všeobecných podmienkach na podporu 
využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach VERZIA 2 (ďalej ako „Všeobecná 
podmienky V2“) oproti Všeobecným podmienkam na podporu využitia obnoviteľných zdrojov 
energie v domácnostiach VERZIA 1 (ďalej ako „Všeobecné podmienky V1“). 

 
B. Zmeny vo Všeobecných podmienkach 
 Nasledujúci text je koncipovaný tak, že abstrahuje zmeny a doplnenia uskutočnené vo 

Všeobecných podmienkach V2 oproti Všeobecným podmienkam V1. 
 
 Formálne zmeny a zmeny, ktoré neukladajú žiadne podmienky alebo nezakladajú nové 

skutočnosti, nie sú obsahom tohto dokumentu. Obidve verzie Všeobecných podmienok na 
podporu využitia obnoviteľných zdrojov energie v domácnostiach sú zverejnené na internetovej 
stránke zelenadomacnostiam.sk. 

 
1. V článku A. Základné informácie, sa na koniec prvého odseku pridáva veta, ktorá znie: 
 
 „Podpora z národného projektu Zelená domácnostiam II je určená na inštaláciu zariadení 

využívajúcich obnoviteľné zdroje energie výhradne pre domácnosti z menej rozvinutých regiónov 
Slovenska.“ 

 
 Táto zmena bola prijatá z dôvodu jasného a explicitného  uvedenia  územia Slovenskej republiky, 

pre ktoré je podpora z národného projektu Zelená domácnostiam II poskytovaná v súlade 
s Operačným programom Kvalita životného prostredia. Konkrétne určenie vyplýva zo 
špecifického cieľu 4.1.1. Zvýšenie podielu OZE na hrubej konečnej energetickej spotrebe SR, 
ktorý je uvedený na str. 1 Všeobecných podmienok V1 a V2. 

 
2. V článku D. Oprávnený zhotoviteľ, sa na koniec tretieho odseku pridáva veta, ktorá znie: 
 

„Fyzická alebo právnická osoba, ktorá je registrovaná v inom členskom štáte EÚ alebo 
v členskom štáte Organizácie pre hospodársku spoluprácu a rozvoj, k žiadosti o uzatvorenie 
zmluvy o preplácaní poukážok prikladá ako ďalšiu povinnú prílohu originál alebo osvedčenú 
kópiu oprávnenia na podnikanie  z príslušného registra (napríklad obchodného registra alebo zo 
živnostenského registra) nie starší ako 3 mesiace. V prípade ak ide o osvedčenú kópiu, tá musí 
byť overená spôsobom platným pre územie Slovenskej republiky.“ 

 
 Úprava spresňuje spôsob uzatvárania zmlúv so zhotoviteľmi, ktorí sú zahraničné osoby, teda 

tých, ktorí majú miesto podnikania alebo sídlo mimo územia Slovenskej republiky a ani nie sú 
zapísaní v obchodnom alebo živnostenskom registri Slovenskej republiky. 

 
3. V Článku E. Spôsob a podmienky poskytnutia príspevku sa v odseku 5, písmeno b) pridáva 

nový odkaz č. 9, ktorý znie: 
 

„Oblasťou, v ktorej je vybudovaný systém centralizovaného zásobovania teplom, je v prípade 
bytového domu vymedzené územie v zmysle zákona č. 657/2004 Z. z. o tepelnej energetike.“ 
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4. V Článku F. Spôsob a podmienky preplatenia poukážky sa v bode 1, písmeno f) pridáva veta, 
ktorá znie: 

 
 „V prípade bytového domu pripojeného na systém CZT je súčasťou energetického auditu aj 

potvrdenie dodávateľa tepla zo systému CZT, že inštaláciou zariadenia nedôjde k výraznému 
zhoršeniu parametrov systému CZT.“ 

 
 Dôvodom doplnenia je spresnenie podmienok, na základe ktorých budú vydávané poukážky 

podľa Článku E., odsek 5 Všeobecných podmienok. 
 
5. V Článku F. Spôsob podmienky preplatenia poukážky sa v bode 2 vkladá veta, ktorá znie: 
 
 „V prípade vzniku podozrenia na nerelevantné uplatnenie uprednostnenia podľa článku E. bod 5, 

SIEA preverí splnenie náležitostí potrebných pre jeho uplatnenie. V prípade, ak nebudú splnené 
podmienky podľa článku E. bod 5, SIEA preplatí sumu poukážky bez uplatneného navýšenia podľa 
článku E. bod 5.   

 
 Dôvodom doplnenia Všeobecných podmienok je úprava postupu SIEA, ak nebudú náležite 

splnené všetky podmienky potrebné pre vydanie poukážky podľa Článku E., bod 5 Všeobecných 
podmienok. 

 
6. V Článku G. Technické podmienky a registrácia zariadení do zoznamu zariadení, bod 1, časť 

„Tepelné čerpadlá“ písmeno b) a c) sa vkladá ako ďalší certifikačný orgán Eurovent. 
 
 SIEA rozšírila možnosť preukázať splnenie technických podmienok registrácie tepelných 

čerpadiel o doklad vydaný certifikačným orgánom Eurovent.  
 
7. V Článku I. Hodnota poukážky sa v bode 7 mení text v bunke „maximálny príspevok pre bytový 

dom“ v súlade s článkom I, odsek 4 a odsek 6 nasledovne: 
 

V prípade slnečných kolektorov sa mení pôvodný textu „podľa počtu bytov v BD“ na presnejšiu 
formuláciu „maximálne 1 kW na byt“. 
 
V prípade kotlov na biomasu sa mení pôvodný text „podľa počtu bytov v BD“ na presnejšiu 
formuláciu „maximálne 7 kW na byt“. 

 
  
 


